
В Кемеровской области несовершеннолетний подросток и его приятель предстанут перед судом, они обвиняются в грабеже

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 14- и 15-летнего учащихся общеобразовательной школы. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п. «а», «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья).

По версии следствия, в дневное время несовершеннолетние в компании с мальчиком, возраст которого не достиг уголовной ответственности, увидели 12-летнего подростка с телефоном в руках. У них возник умысел завладеть имуществом, а затем продать и поделить деньги. Договорились, что один будет держать потерпевшего, второй отбирать, а третий убежит с похищенным телефоном, далее они пойдут в ломбард, чтобы сдать телефон. План сразу воплотили в жизнь. Догнав мальчика, они окликнули его, а когда тот повернулся, попросили телефон, сказав, что нужно позвонить. Потерпевший, понимая, что дело не в звонке, сказал, что телефона нет. Но компания указала на карман, показав, что просто так того они его не оставят, что им известно о наличии телефона. Тогда потерпевший пошел быстрым шагом в сторону жилого дома. Компания молча пошла за ним, догнав, уже в грубой форме заставили мальчика сесть на скамейку и потребовали телефон, завернув его руку за спину, вытащили телефон из кармана потерпевшего. Телефон, как и договаривались, подростки сдали в ломбард, а деньги поделили. Вся компания была установлена по горячим следам. Ущерб потерпевшему возмещен.

По окончании предварительного следствия в отдел полиции Ленинский УМВД России по г. Кемерово направлено представление об устранении нарушений закона, способствовавших совершению преступления, соответствующая информация направлена для рассмотрения в комиссию по делам несовершеннолетних.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Октября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1074838>